

А. М. Аржанов

Умер Аркадий Михайлович Аржанов — один из ведущих артистов Новосибирского театра «Красный факел». Это был талантливый самообытный актер, мастерством которого восхищались не только сибиряки, но и москвичи и ленинградцы. Из 30 с лишним лет сценической деятельности 25 лет он отдал «Красному факелу». В творчестве Аржанова поражала изумительная простота, огромный темперамент, внутренняя сила создаваемых им образов. Сибиряк Михей Кряжев, солдат Блохин, председатель колхоза Иван Буда — все они были удивительно достоверны и правдивы.

Мастерство актера отличалось необычайным разнообразием. Наряду с драматическими ролями Аржанов с блеском исполнял и роли комедийного плана. Прекрасный товарищ, большой друг молодежи, Аркадий Михайлович отдавал много времени шефской работе. За большие заслуги в области советского искусства А. М. Аржанову было присвоено почетное звание заслуженного артиста РСФСР.

Память о талантливом артисте навсегда сохранится в сердцах его товарищей и горячо любивших его зрителей.

Группа товарищей.

20 МАР 1958

СОПЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва